	Государственное учреждение

дополнительного образования детей
Центр 
дополнительного

образования 

для детей

350051 г. Краснодар,

ул. Гастелло,26

тел. 225-06-77

E-mail:cae@kubannet.ru

	[image: image1.emf]


КРАЕВАЯ   ЗАОЧНАЯ   ШКОЛА

 «ЮНИОР»

физика

7 класс

 задание № 4


№1. (7 баллов)
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Автомобиль движется по участку ABCDA (смотрите рисунок), причем скорость движения на участке AB такая же, как на участке CD и равна 50км/ч. Скорость движения на участке BC такая же, как на участке DA и равна 100км/ч. Длина участка BC вдвое больше, чем длина участка BC. Какова средняя скорость автомобиля на участке ABCDA.

№2. (6 баллов)

В школе на занятиях по физкультуре вы сдаете нормативы по бегу на дистанции 60м. Какую среднюю мощность вы развиваете на беговой дистанции?

№3. (8 баллов)

Лучший друг Малыша – Карлсон, массой 80 кг развивает среднюю механическую мощность 5кВт. Известно, что 3-х литровую банку варенья Карлсон поглощает за 5 минут. Успеет ли «мужчина в полном рассвете сил» опустошить такую банку за время, пока он транспортирует Малыша к себе в гости на крышу 12 этажного дома?

№4. (8 баллов)

Молодого сетчатого удава Федю заинтересовал вопрос «А на сколько я взрослый и какая у меня длина?». К решению этой проблемы серьезно подошли его друзья – попугай, мартышка и слоненок. В ходе эксперимента выяснилось, что длина удава соответствует 38 попугаям, либо 5 мартышкам или 2,5 слоникам.  Скажите, а какова длина удава в единицах попугай-мартышка-слон? Считать, что животные по очереди становятся друг за другом, меняясь поочередно местами. Какова длина нашего любопытного удава в единицах слон-мартышка-попугай?

№5. (9 баллов)

Какую скорость должна приобрести вода у основания водопада, который обладает такой же мощностью, что  и ветряной двигатель с КПД 35%, если затрачиваемая мощность ветряного двигателя соответствует мощности ветра 120кВт?

№6. (10 баллов)

Однородная доска массой 50кг и длиной 10м имеет точку опоры на расстоянии 1/3 от одного из концов. На один конец доски присел мальчик, весом 400Н. Груз какой массы нужно закрепить на другом конце доски, чтобы она находилась в равновесии?

№7. (8 баллов)

В стране Финляндии дети решили сделать снеговика из снежных кубиков. Для этого они изготовили три снежных куба с ребрами а=50см, б=30см, и с=20см. Плотность снежных кубов 700кг/м3, коэффициент упругости снежных кубов k=24кН/м. Какова высота получившегося снеговика?

№8. (8 баллов)

Слон и пантера развивают одинаковую механическую мощность в джунглях. Во сколько раз средняя скорость пантеры больше скорости слона, если масса слона 3т, а масса кошки в 30 раз меньше?

№9. (9 баллов)

Молодой удав Феденька со своими друзьями мартышкой, попугаем и слоненком решили на своем острове найти самую большую в охвате банановую пальму. Для этого мартышка и слоненок, прикладывая постоянное усилие F=200Н, стали наматывать Федю на пальму, а попугай удерживал Федин хвост на одном месте. Удав обмотал пальму 25 раз. Так как длина удава Феди была не известна друзьям, то они решили привлечь к своим экспериментам абсолютно нерастяжимую бабушку Феди. Длина бабушки равнялась длине удава Феди. Слоненок и мартышка, прикладывая такое же усилие к бабушке, что и для Феди намотали бабушку на пальму 20 раз. Определите вместе с друзьями диаметр пальмы, если коэффициент эластичности тела удава Феди составляет 2кН/м.

№10. (10 баллов)
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Саша и Маша решили нарядить новогоднюю елку. У них была пирамидальная ель высоты h, и 5 крупных новогодних игрушек массами m1=m0, m2=2m0, m3=3m0, m4=4m0, m5=5m0. Как им расположить игрушки на елке, чтобы она была как можно устойчивей и в то же время красиво украшенной? Массу елки принять равной 15m0. Подставка для елки представляет собой квадрат со стороной 2h/9, высота елки – h, ширина – 2h/3.
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